Test 3

Zadanie 1. Zbiorem wartosci funkcji y =1+ 3sin” x+5c0s” X jest
A) (18) B) (49 C) (46) D) (4;8)

Zadanie 2. Uczen, ktérego zapytano ile ma lat odpowiedziat: za szes¢ lat bede miaf trzy razy tyle lat, ile
miatem dziesie¢ lat temu. lle lat ma uczen?

A) 15 B) 12 )18 D) 19
5 2 3
Zadanie 3. Wyrazenie A 64 - 9 ; _3 ; 1 jest rowne
2 4 4 6
A)2 B) 3 C)9 D) 11

Zadanie 4. Ktéra z podanych liczb jest réwna liczbie a = \/7 - \/E

2 5
A) ———— B) ——— C) V9-2114 D) 9+ 2114
T7+2 T7+2
Zadanie 5. Liczba \/§+1—2\/§ jest
J2-1
A) naturalna B) niewymierna C) wymierna D) wieksza od 4.

Zadanie 6. Dtugosci bokdw tréjkata sg rowne 12cm, 14cm i 16cm. Wierzchotki trojkata sg sSrodkami
okregow stycznych do siebie parami. Obliczy¢ dtugosci promieni tych okregow.
A) 6cm, 6cm, 10cm  B) 5cm, 7cm, 9cm C) 6cm, 8cm, 10cm D) 5cm, 7cm, 10cm

Zadanie 7. Dane sa wyrazy a, = —3 i a8, =3 ciggu geometrycznego. Obliczy¢ a,, — a .
A1l B) O C) -4 D) -6

Zadanie 8. Czy czworobok ABCD, gdzie A(5, O), B(O, - 2), C(2, 2) [ D(— 3, 4) jest

A) réwnolegtobokiem; B)rombem; C) kwadratem; D) prostokgtem.
. o ., |6x+9y=15
Zadanie 9. lle rozwigzan ma uktad réwnan:
4x+6y=3
A1l B) nie ma rozwigzan C) ma nieskonczenie wiele rozwigzan D) 2

Zadanie 10.

Obliczy¢ pole kota wpisanego w wycinek kota o promieniu 9 cm i kacie srodkowym o mierze %

A) 677cm’ B) 97rcm? C) 12/ren? D) 6v2/ren??
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Wskazéwki do zadan:

1. Wzér funkcji f(X) =1+3sin® x+5c0s” X zapisz w prostszej postaci.
f (X) =1+3sin® x+3cos’ X + 2c0s” X
f(X) =4+2cos” x
f (X) =5+ cos2x

Stad -1<cos2x<1l < 4< f(X)<6.

2. wiek ucznia - X
wiek uczniaza 6 lat- X+ 6
wiek ucznia 10 lat temu - Xx—10
x+6=3(x-10), x>10

36 = 2x
x=18
3.
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Jo—21a = \[J7-V2f =47 -2
5.

ﬁj f—ﬁz—ﬂf—zx/_ 2+22+1-22=3

6. Niech r, <r, <r;. Wtedy

rn+r,=12
rn+r,=14
r,+r,=16



r,=12-r,
r,=14-r,
26-2r, =16
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7.(a,=-3 a=3 = ¢°=-1 = q=-1
Ao ~ 5 = a4q16 - a4q11 =-3-3=-6

8.
&
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) . 2x+3y=5
9. Dany ukfad sprowadz do postaci uktadu sprzecznego
2x+3y =15

10.

|SB]=R
|OA=r
|SO[=R-r




|DA33|=%iR=9.

Na podstawie definicji sinusa kata ostrego w trojkacie prostokatnym:

. AO
SINJASO = u
S0
. r
sn—=——
6 R-T
i__r
2 9-r
=3
Zatem pole kota wpisanego w wycinek kota jest rowne:
P=r?

P =9/rcm?



